



活动现场



最佳作品展示

## 巧手制香包 快乐迎端午

# 建业君邻会过节注重弘扬传统文化

□记者 曹丹 李国阁 文/图

本报讯 端午节的习俗除了吃粽子外,缝制香包、挂艾草都是端午节不可或缺的内容。6月2日下午,建业君邻会在建业·世悦府会所二楼举办的端午香包DIY活动,让参加活动的建业君邻会会员亲身体验了一把中国传统文化的魅力。

“呀!你看她这个香包缝得真好看!”“好香,这里边装的是什么

呀?”活动当日,现场热闹非凡,大家相互交流着。世悦府的工作人员提前把缝制香包的材料摆放整齐,有针、五彩线、香料、布料等,还准备了各式水果和粽子供大家品尝,节日气息扑面而来。

“大家根据自己的喜好先选择布料,然后挑选好看的配饰,根据制作教程,耐心缝制,一定会拥有一个属于自己的漂亮香包。”工作人员说。随着活动的开始,大家兴致勃勃地开始缝制香包,有经

验的会员很快就缝制好了一个,引得众人都来观摩学习。记者在现场看到,不少小朋友也被香包的魔力所吸引,他们在工作人员和家长的指导下,选布料、配香料、扎五彩线,忙得不亦乐乎。家长刘女士说:“感谢世悦府举办的这次活动,孩子们不仅锻炼了动手能力,还了解了传统文化,玩得非常开心。”不一会儿,各种颜色、各种造型的香包便在会员们的手中诞生了。看着自己的得意作品,

大家都直呼过瘾。

“以前只参加过包粽子的活动,缝制香包还是头一次,没想到这么有趣。”参与活动的李先生说,趁这次机会,他要跟大家多学学如何缝制出好看的图案,回家自己多缝制几个送给孩子。

除了香包DIY活动和精致的下午茶,建业君邻会还为大家准备了艾草、粽子、凉茶等端午礼品,活动在会员们的欢声笑语中圆满结束。

## 市物协号召会员单位助力高考

### 爱心物业企业 组织 20 辆爱心车免费送考

□记者 周永庆 通讯员 旭东

本报讯 为了感恩社会、践行“服务政府、服务社会、服务会员”的办会宗旨,在今年高考来临之际,周口市物业服务行业协会发出了《关于组织2019年爱心送考活动的通知》,号召会员单位积极报名,组建爱心车队,开展为高考学子免费送考活动。

目前,周口市物业服务行业协会已经组建了由周口广兴物业、周口铂庭物业、周口滨城物业、周口万基物业等多家物业企业参加的送考车队。20辆爱心车整装待发,时刻准备为高考学子奉献爱心。

周口市物业服务行业协会副会长马自力、周口市鹏达物

业管理有限公司总经理马渝博积极响应协会的号召,动员家人齐上阵,助力高考。

据了解,自周口市物业服务行业协会4月12日召开换届大会以来,以李广兴为会长的领导班子正凝心聚力,深入贯彻学习《河南省物业管理条例》,认真落实《河南省物业服务规范》;要求会员单位把防范物业安全风险的责任扛在肩上,时刻把业主的需求和满意装在心里。内练素质,外树形象,努力提升服务质量,为广大业主提供质价相符的服务;积极参与社会公益活动,以实际行动感恩政府、感恩社会,为让周口人民过上安全和谐、卫生健康、绿色文明的幸福生活而努力奋进。

## 5 月份二线城市地价涨幅明显收窄

6月4日,易居房地产研究院发布《2019年5月40城土地市场报告》。该报告显示:5月份土地市场成交活跃,延续了4月份的热度,不过受监测的40城整体地价涨幅收窄明显。

其中,二线城市作为土地市场的主要阵地,5月份成交量价尽管整体上行,但幅度均在收窄。业内分析认为,这表明当前土地市场热度虽在延续,但已经减弱。

分不同城市来看,5月份一线城市地价创下2015年10月份以来的新低;二线城市成交面积环比增长3.4%,地价环比上涨5.6%,均明显收窄;三线城市成交面积环比增长23.5%,成交均价环比上涨20.4%,地价异动主要由于样本城市内部的结构性原因。

易居研究院研究员王若辰表示:2019年一季度以来,部分城市房地产市场出现了“小阳春”,5月份地市热度虽仍有所延续,但成交面积环比增幅明显收窄。“预计下半年累计成交面积同比增速将小幅波动。尤其是在当下仍较严厉的政策环境下,预计未来几个月40城地市将有所降温。”

值得一提的是,一季度,厦门、南京、杭州、成都、武汉和重庆等前期热点二线城市地价反弹较明显。王若辰表示,主要原因,一方面因为房企资金面较为宽松,第一季度发债融资量较多;另一方面是因为开发商拿地预期的转变,即规避三四线城市,向一二线城市转移,同时一线城市供地量又比较少,热点二线城市成为首选的拿地对象。

但部分热点城市市场过热、预期不稳等引起了监管部门高度关注,相关微调政策仍在陆续出台。5月份,二线城市土地成交面积及地价在“小阳春”的余热下仍有小幅增大和上涨,但增速回落,涨幅收窄。(据《经济参考报》)

